

“向垃圾宣战” 建美好家园 我县全面推进城乡环境保洁一体化工作

本报讯 行走在熟悉的乡间小路上，家住永康镇的文才李特别得高兴，“真没想到，离家一年，变化这么大，去年回来时已然感觉到了不同，今年回来，环境大变样，真有一种焕然一新的感觉，心情变好了，这路也似乎变得更加宽敞了！”

2014年以来，在“五乱”治理和“四治理一提升”工作的基础上，持续推进“三线三边”环境治理工作，掀起了新一轮治理热潮，城乡面貌大改观。为了更好地推动城乡清洁工程的开展，巩固城乡清洁工程建设成果，我县以“向垃圾宣战”为突破口，启动城乡环境保洁一体化工作，将“三线三边”环境治理工作向乡道和村村道路拓展，同时，有效推进“三治三增三提升”行动，将城市规划、建设管理向农村延伸，同步健全城乡环境卫生长效机制，从根本上解决城乡环境无害化处理问题，全面提升城乡环境卫生管理水平。

明确目标，落实保障。按照市委、市政府“三五二”要求，即分三年分别完成30%、50%、20%的治理任务，实现城乡环境保洁全覆盖的目标，我县坚持以人为本和“生态、环保”原则，按照“存量垃圾全部清除，增量垃圾全部

收集，垃圾清运全面处理，长效保洁全面覆盖”的标准，制定了计划，明确了治理目标，即2014至2015年落实全县40%村庄治理，2016年完成全县50%村庄治理，2017年实现全覆盖目标。为了保障目标的实现，我县加强组织领导，加大政策支持，明确了各乡镇、各相关部门以及县“三线三边”环境治理三家中标保洁公司的具体责任要求。

保洁机制，多方健全。进一步完善了县城和集镇现有保洁机制，对已实现政府购买保洁服务的，加强督查考核力度，实行月考核、月积分，并将考核结果纳入乡镇目标管理考评。作为兑现三家保洁公司作业经费的依据，提升保洁水平和质量。对还是以政府组织保洁的，加快市场保洁步伐，在原合同到期后，要求立即组织实施政府购买服务，进行市场化保洁。此外，还建立了“户分类、组集中、村转运、乡中转、县处理”五级联动保洁机制。

保洁队伍，有力强化。组织县直有关部门加强对现有保洁公司和保洁队伍的管理和培训，提高管理水平和保洁人员素质。乡镇作为“环境保洁一体化”工作的责任

主体，对辖区内垃圾全权负责处理，可采用政府购买服务的形式进行市场化运作。在没有完成市场化运作前，组建保洁队伍，添置垃圾转运车辆，村村通道路途经的村庄，村民每天产生的生活垃圾都能转运到县垃圾处理场或当地填埋点实施无害化处理，各乡镇还以村为单位成立村民理事会，对全村垃圾进行统一管理，组织制作“向垃圾宣战”责任牌，开展“清洁户”评选等活动；建立以村民委员会为主体的保洁责任制，指导本村的“户分类、组集中”工作，组织实施垃圾运送工作。

广泛宣传，全员发动。充分发挥新闻媒体作用，大力宣传道路沿线及村庄环境整治的重要意义，调动一切积极力量，支持配合和主动参与城乡环境保洁一体化。连日来，全县22个乡镇已全面展开“向垃圾宣战”工作，全民动员，全民参与，对沿路沿线、大街里巷、村民房前屋后的垃圾进行彻底清理，并在主次干道、村庄出入口等醒目位置设立大型公益广告牌，深入宣传“向垃圾宣战”，为城乡环境保洁一体化营造良好的舆论氛围。

（缪贝贝）

积极作为 力争各项工作再上新台阶 ——访县发改委副主任杨为主

县委十三届八次全会召开后，县发改委立即组织全体干部学习，全面领会会议精神，进一步明确当前和今后一段时期的工作思路、目标任务和举措，力争各项工作再上新台阶。

立足当前，抓好牵头各项指标上报和工作推进。一是围绕牵头的地区生产总值、固定资产投资、服务业发展、开发区转型升级等指标，重点抓好抓重大项目谋划、建设进度、开工入库；二是抓服务业指标运行监测和数据衔接上报；三是抓战略性新兴产业帮扶培育、入规入统和在建项目进度；四是抓重点能耗企业华塑公司、泉盛公司、中盐东兴公司实时监测预警调控。积极争取在全市范围内调剂能耗空间；五是抓好园区主要经济指标监测。认真吃透新的园区考核细则，研究针对措施；六是认真编写《2014年国民经济和社会发展计划执行情况及2015年工作计划》，谋划安排2015年经济社会发展重点任务，编制2015年一季度“开门红”各项指标任务方案。目前“计划报告”修改稿和“开门红”方案已经县政府常务会和县委常委会审查通过，将提交县人代会讨论通过；七是进一步调整、完善“十三五”规划思路，将全会报告精

神和要求全面融入“十三五”规划思路中。

明确工作重点，认真谋划2015年各项工作，争取各项工作实现新突破。一是深度谋划重大项目，确保投资较快增长。以项目工作为主抓手，努力谋实、谋深、谋细工作举措，突出谋划好我县列入市“十大工程”的盐化工基地和江巷水库建设工作方案，努力造就“谋划一批、储备一批、申报一批、建设一批、建成一批”的项目良性循环机制；二是强化目标考核，继续抓好经济运行监测调度。认真为县委、县政府决策当好参谋助手；三是结合推进江巷水库建设，继续抓好牵头的水库移民工作。抓好避险解困试点工作，助力全县美好乡村建设；四是积极推进区域协调发展。深度融合合肥经济圈发展，最大限度地争取并发挥好皖北政策利好；五是加快培育和发展战略性新兴产业，培育现代服务业新兴业态；六是统筹推进国家中小城市综合改革试点县工作；七是全力完成节能工作任务，继续抓好节能减排工作。

（石莉）

定远县祥和汽贸经营：
北京现代
雪佛兰
东风本田
江淮汽车
别克
上海大众
地址：定远县合蚌路城市花园
东大门北
电话：0550-4022239

长征路澳门豆捞

优惠开始啦！

网上五大团购任意选，
淘宝，美团，大众，拉手，
糯米78抵100元代金券全都
有，进店送豪礼，这些您都知
道吗？好吃又不贵，团购更
实惠！店内环境优美，高端大
气，我们以最热忱的服务期
待您的光临！

订餐热线：0550 4028277
18755080231
欢迎您的致电

定远百大超市

生鲜店

天天新鲜

一店：4022236

二店：4038568

三店：4029566

四店：4026088

五店：4297088

六店：4039258

伟华店：4370666

金源广场店：4020866

沈经理：13956295590

安徽金天塑业有限公司
经营各种型号PVC管材及配件
销售联系人：王培荣
电话：18226827448

贯彻落落实会精神访谈

我县“一村一品”再添新成员

本报讯 近日，市农委公布第二批市级特色专业村名单，我县炉桥镇黄庙村等9个行政村名列其中。

截至目前，我县“一村一品”示范村累计达到37个，其中省级1个，市级16个，县级20个。今年以来，县委、县政府根据全县区域交通、地理

环境、经济水平不同，因势利导，大力
发展“块状”经济，初步形成了晓梅油
桃、德胜经果林、秦集葡萄以及七里
塘草莓等主导产业显现，从事农户比
例较高的专业村，有力地促进了当地
经济社会的发展，带动农民收入实现
较快增长。

（周文军）

地税局组织收入再上新台阶

本报讯 2014年，县地税部门统筹做好组织收入和服务发展“两篇文章”，牢记“为国聚财、为民收税”的神圣使命，克服了结构性减税政策增多、税源结构单一、税源紧张、契税大幅下降等困难和压力，精细税源管理，规范税收征管，实现了地方税收收入和各项基金（费）的稳步增长。

2014年，全县地税系统共组织各项收入突破11亿元大关，达到

116777万元，比上年同期的101768万元增收15009万元，增长14.7%。其中：地方税收入84132万元，比上年同期增收11145万元，增长15.3%。组织地方税收入不仅圆满完成年初税收计划，而且总量在全市六个县（市）中排名第三位（2013年排名第五位），位次显著提升，实现了“五进三”的大幅跨越。累计增幅位列全市第一，高于全市平均增幅7.5个百分点。（地税局）

迎新春“兰亭杯”硬笔书法大赛成功举办

本报讯 1月10日，由建设小学主办，实验小学、民族小学、职工小学、兰亭书画学校等多家学校协办的迎新春“兰亭杯”硬笔书法大赛成功举办。

本次大赛共收到千余人的参赛作品1118件，作品大多来自我县各个学校的中小学生，经层层选拔，其中不乏水平较高的作品。经书法协会的专家组成的评委团初选、复选、终

选，共选出兰亭奖、一、二、三等奖以及新秀奖等作品300余件。

本次活动还对获奖的作品进行了展示，吸引众多学生和家长前来观摩学习。观看作品的孩子们不时地对展出的作品进行评价，互相切磋学习，展示现场气氛热烈。此次活动中激发了孩子们规范写字的热情，对他们形成良好的书写习惯起到积极的作用。

（陈晓敏）

绿衣天使孔小梅

定远邮电系统有位绿衣天使名叫孔小梅。她是一位报刊、信函投递员。她这份工作看起来很平常，但是做起来却很不简单，不论暑热严寒还是阴晴雨雪，她每天都能准确无误地把大家的报纸、信件送到信箱里。

我是一名退休多年的老人，喜欢看书读报，所订的几种报纸和杂志，在孔小梅师傅投递的这几年里，几乎不缺一期不少一张。这么漫长的投递过程，如果隔三差五地偶尔误投错投也是所难免的。可是，孔小梅师傅却能做到一期不落，这是一般人很难做到的。

另外，在信件投递方面，她也是个认真用心的人。有一次，外地有人给我寄来一份邮件，封面上写的是我报箱上的户名，而是我的笔名。小

我们各条战线，尤其是服务行业的同志们都应向孔小梅学习。

（浩川）



体育舞蹈协会正式成立



日前，县体育舞蹈协会正式成立，并选举产生了首届理事会理事、监事。县民政局、文广新局、体育局以及中盐东兴公司相关负责人参加成立大会，并与现场群众共同观看了精彩的文艺节目。

该协会是由我县在体育舞蹈竞技或文体爱好方面有较高知名度的人员自愿结成的地方专业性、舞蹈行业联合性的社会团体组织。协会的成立为广大舞蹈爱好者搭建了交流展示的平台，为我县文体事业发展增添了活力。

（缪贝贝 摄）

一名退伍军人的“姓军”特色

——记连江镇党委委员、武装部长张斌二、三事

李邦杰

当兵4载，从事武装部工作23年，身上浓浓的烙着“姓军”的特色，这就是连江镇武装部长张斌。熟悉他的人

都知道，张斌始终保持着一名退伍军人的“姓军”特色，那

就是凡事爱较真、敢于唱黑脸、工作韧劲足。

始终保持军人的朴素本色，一种较真的态度，张斌在

武装战线上是出了名的。凭借在部队锤炼出的军政素质，

多年来他一直担任民兵预备役的军事教员。不管在专武

干部集训还是民兵训练中，他始终把较真放到训练中的

每一个环节。首先严格要求自己，坚持从细节入手，从作

风养成做起。在训练中，有的民兵受不了枯燥乏味的训练，

认为自己不是军人，没必要那么认真，应付一下就行。

张斌总是自己带头做给民兵看，一遍不行两遍，直到民兵

完成规定动作。理说不明，对一些思想懈怠的民兵，张斌

总是耐心地与他们较真，明事析理，让民兵们心服口服。

张斌认为严格训练是打胜仗的基础，而较真则是保

证。2002年、2003年和2007年，张斌三次参加全市民兵

预备役人员比武，都获得表彰；连续4年组织人员参加八

项兵种比武，都获得表彰；连续4年组织人员参加八

项兵种比武，都获得表彰；连续4年组织人员参加八